1. Израчунај: 

7*2= ____     4*2= ____     3*1=___

2*10= ____    9*10= ____    99*0=____

2. На две гране је било по 9 јабука. Колико је јабука на дрвету?
_____________________________________

3. Највећи непарни број седме десетице умањи за производ бројева 7 и 2.
______________________________________
4. Претходнику броја 47 додај производ најмањег парног броја и најмањег једоцифреног броја.
_____________________________________
5. Маја има 36 салвета и у 2 кутија по 4 салвете. Колико има укупно салвета?
______________________________________
6. Број који је за 4 већи од 6 повећај. Тај број повећај 10 пута.
___________________________________
7. Када је продато 5 кутија по 2 свећица, остале су још 2 кутије по 7 свећица. Колико је било укупно свећица?
___________________________________  
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